Budgetteren — Antwoordblad

Opdracht 1

a.) Hoeveel verdient een jongere van 13 jaar gemiddeld per jaar?

b.) Stel dat jongeren op deze leeftijd een schuld hebben van 9% van hun jaarinkomen.
Hoeveel bedraagt deze schuld dan in euro's?

Opdracht 3

b.) Heeft Hans een tekort of een overschot op zijn begroting?

c.) Wat kan Hans doen met het deel van de inkomsten dat hij niet uitgeeft?

Opdracht 4

b.) Hoeveel zal Hans dan moeten bezuinigen wanneer zijn inkomsten gelijk blijven.

c.) Op welke uitgaven zou jij als eerste bezuinigen?

d.) Wat zou Hans kunnen doen om zijn inkomsten te vergroten?
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